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                                Sfaturi pentru a deschide fișierul PDFIG
								
									                                Nu puteți deschide fișierul PDFIG? Nu ești singurul. Mii de utilizatori se confruntă cu probleme similare în fiecare zi. Mai jos veți găsi sfaturi despre cum să deschideți fișiere PDFIG, precum și o listă de programe care acceptă fișiere PDFIG.

                                PDFIG extensie de fișier

									
                                        	Nume de fișier	PDF Index Generator Project Format
	Dezvoltator de fișiere	PDF Colony Software
	Categorie fișier	Data Files


                                    

                                Fișierul PDFIG este acceptat pe 3 sisteme de operare. În funcție de sistemul de operare, este posibil să aveți nevoie de software diferit pentru a gestiona fișierele PDFIG. Mai jos este un rezumat al numărului de programe care acceptă și deschid fișierul PDFIG pe fiecare platformă de sistem.
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                                Ce este fișierul PDFIG?
	
															
                                Fișierul PDFIG a fost clasificat ca Data Files. Creatorul acestui fișier este PDF Colony Software. În plus față de acest fișier, categoria Data Files include 1326 fișiere conexe.  PDF Index Generator Project Format apare pe 3 sisteme de operare ca fișier funcțional.  Deși poate fi găsit cu succes mai mare sau mai mic pe orice sistem de operare, va fi util doar pe Linux, Mac OS, Windows.  Programul principal care acceptă acest format este PDF Index Generator. Acesta a fost creat de PDF Colony Software. Acest tip de fișier poate fi deschis și de alte # NUMDIFERENTE # de programe. 

										
																
								

																				
                Cum se deschide fișierul PDFIG?
							
                Cea mai frecventă problemă la utilizarea PDF Index Generator Project Format este că un anumit PDFIG nu este asociat cu programul. Acest lucru face ca fișierul PDFIG să se deschidă de aplicațiile de sistem care nu sunt proiectate în acest scop sau să afișeze un mesaj că nu există niciun program asociat. Această problemă poate fi ușor remediată.
	
				
				Primul lucru pe care ar trebui să-l faceți este doar „ faceți dublu clic” pe pictograma fișierului PDFIG pe care doriți să o deschideți. Dacă sistemul de operare are o aplicație adecvată care să o susțină și există, de asemenea, o asociere între fișier și program, fișierul ar trebui să fie deschis.
		
				
					Pasul 1. Instalați PDF Index Generator
				
					O problemă adesea trecută cu vederea este să vă asigurați că PDF Index Generator este instalat pe computer. Pentru aceasta, introduceți numele PDF Index Generator în motorul de căutare al sistemului. Dacă nu avem acest program, merită să îl instalați, deoarece vă va ajuta să asociați automat fișierul PDFIG cu PDF Index Generator. Mai jos este o listă de programe care acceptă fișierul PDFIG.

												
				

														
				Programe pentru a deschide fișierul PDFIG

                Nu uitați să descărcați programe care acceptă fișiere PDFIG numai din surse verificate și sigure. Vă sugerăm să utilizați site-urile web ale dezvoltatorilor de software.
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								Pasul 2. Creați asocierea PDF Index Generator cu PDFIG fișiere
	
								Dacă, în ciuda aplicației instalate, fișierul PDFIG nu pornește în aplicația PDF Index Generator, trebuie să creați o asociere de fișiere. Această opțiune este disponibilă de la nivelul Proprietăților unui anumit fișier disponibil în meniul contextual. Informații despre fișier și despre programul cu care este asociat fișierul sunt disponibile aici. Folosind butonul „Modificare” putem seta programul să gestioneze acest tip. Se poate întâmpla ca în fereastra următoare să nu existe un program adecvat - totuși, acest lucru poate fi corectat cu opțiunea „Răsfoiți” unde ar trebui să indicați manual locația programului. Câmpul „utilizați întotdeauna programul selectat ...” va seta aplicația PDF Index Generator ca implicită pentru gestionarea fișierului PDFIG.

								Pasul 3. Actualizați PDF Index Generator la cea mai recentă versiune

								Dacă, totuși, după legarea PDF Index Generator cu PDF Index Generator Project Format au existat încă probleme, ar trebui să actualizați programul la cea mai recentă versiune. Acest lucru se poate face folosind aplicația (dacă oferă astfel de opțiuni) sau de pe site-ul web PDF Colony Software și instalați cea mai recentă versiune.

								Pasul 4. Verificați următoarele probleme cu fișierul PDFIG

								Problema poate fi, de asemenea, cu fișierul în sine, dacă pașii de mai sus nu funcționează. Acest lucru s-ar putea datora fișierului în sine, cele mai curate probleme sunt:

								
								
                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    Fișierul PDFIG este gol sau incomplet. 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                                    Fișierul PDFIG poate fi neobișnuit de mic în comparație cu fișierul original. De obicei, acest lucru se aplică fișierelor PDFIG descărcate de pe Internet în cazul în care descărcarea nu s-a terminat corect. Singura opțiune de reparare este să descărcați din nou fișierul.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    Fișierul PDFIG este infectat cu un virus 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                            Este posibil ca computerul să fi fost victima unui virus sau a unui hacker. O scanare antivirus utilizând un program antivirus actualizat ar trebui să rezolve problema. Alternativ, puteți utiliza scanerele disponibile online. Scanarea ar trebui să acopere întregul computer, nu numai fișierul PDFIG pe care dorim să îl deschidem. Ca urmare a scanării, uneori nu este posibilă recuperarea fișierelor PDFIG, care sunt șterse dacă există o copie de rezervă a acestui fișier, apoi după restaurarea acestuia, acesta trebuie, de asemenea, scanat.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    Fișierul se află într-o altă versiune 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                            Este posibil ca versiunea mai veche a fișierului PDFIG să nu fie întotdeauna acceptată de cea mai recentă versiune de software. Ar trebui solicitat ajutor de la dezvoltatorul de software, deoarece aceștia recomandă de obicei utilizarea convertorilor de fișiere gratuite sau instalarea unei versiuni mai vechi a programului.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    Fișierul a fost corupt 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                            Pot exista multe motive pentru aceasta. Metoda de reparare trebuie adaptată tipului de fișier și daunelor. Uneori, programul în sine are opțiuni pentru a repara cea mai populară corupție de fișier PDFIG. Cel mai simplu mod este să restaurați fișierul dintr-o copie de rezervă, dacă există, sau să contactați PDF Colony Software                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    Fișierul PDFIG este criptat 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                                    Programul poate semnaliza și faptul criptării. Fișierul criptat PDFIG, cu excepția desemnării speciale, funcționează normal, dar numai pe dispozitivul pe care a fost criptat, înainte de al transfera pe o altă mașină, este necesară decriptarea.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    Fișierul se află într-o locație restricționată 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                                    Unele sisteme de operare nu permit operațiuni de fișiere în anumite locații, de exemplu în directoare de sistem sau direct pe unitatea de sistem. Deși, de obicei, nu există nicio problemă la citirea unui astfel de fișier, este posibil să nu fie posibilă salvarea acestuia. Cel mai bine este să mutați PDFIG într-un alt director.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    O altă aplicație folosește fișierul PDFIG 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                                    Acest lucru se poate întâmpla într-un fișier care nu acceptă accesul multiplu. În acest caz, fișierul PDFIG este blocat de prima aplicație care îl deschide. Închideți doar programe inutile. Uneori este necesar să așteptați un timp înainte de a face referire din nou la fișierul PDFIG. Cu toate acestea, unele programe de fundal pot bloca fișierul PDFIG în timpul scanării. Dacă nimic nu ajută, vă rugăm să resetați dispozitivul.                                            
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